

韩国发起大规模抵制日货行动

日本汽车、电子产品和香烟等被8成韩国商家划入黑名单



示威者打出反日横幅

星报综合报道 随着领土争端升级，韩国民众对日抵触情绪高涨。3月1日韩国独立纪念日之际，多家商业团体联合发起最大规模的抵制日货行动。日本便利店、香烟及索尼、优衣库等都在抵制之列。

3月1日开始，日本汽车、电子产品、服饰、啤酒和香烟等商品被8成韩国商家划入了黑名单。

此轮抵制日货运动代表吴浩锡说：“我们宣布今后将不再销售任何日本产品，同时作为消费者，我们也不会购买日本商品。”

此次大规模“抵制日货”行动，直接导火线还是2月22日，日本岛根县主办的日韩争议岛屿“竹岛日”活动，日本政府首次派遣内阁政府官员前往，让该活动升级为政府层次从而触了韩国众怒。

参与“抵日”活动的韩国民众表示，日本政客应该拿出稍微惊醒的心理，如果韩国民众采取抵制日货行动，他们的经济利益就会受到影响；再有，如果不想让别人抢走我们的领土，我们就需要自己来好好守护。

用韩国总统朴槿惠在“三一运动”

94周年纪念大会上的话说，历史既是自我反省的镜子，也是开启未来希望的钥匙，日本必须正视历史、对历史负责。这话被不少人视作这名韩国首位女总统的对日外交定调演说。

在韩国民众看来，抵日行动，目的在于让日本归向正道。

参加抵制部分韩国民众表示，即使一次抵制的效果不明显，但只要坚持下去，只要日本再进行蛮横的举动，他们就强烈应对，那么日本最终就会走上正确的道路。

塔吉克斯坦昨成功入世 WTO成员国增至159个

据新华社电 塔吉克斯坦政府2日宣布，该国从当天起成为世界贸易组织第159个正式成员。

塔吉克斯坦于2001年5月向世贸组织秘书处递交入世申请，随后便与世贸成员就修改国内法律、贸易和投资自由化及降低关税等问题展开了长达11年的谈判，直至2012年10月26日所有谈判宣告完成。

2012年12月10日，世界贸易组织在日内瓦召开的总理事会非正式会议上通过塔吉克斯坦加入世贸组织的一揽子协议。依据这份协议，塔吉克斯坦将于3月2日成为世贸组织正式成员。

法双胞胎之一涉强奸 DNA也难辨谁是罪犯

据中新社电 正在调查一起连环强奸案的法国警方近日遇到一个大难题：犯罪嫌疑人是一对长得一模一样的同卵双胞胎兄弟，甚至连DNA检验都难以区分他们。

过去5个月中，法国马赛地区连续发生6起强奸案，警方通过监控画面锁定了一名送货司机，但最终查出的嫌犯是一对同卵双胞胎兄弟。

这对兄弟分别叫埃尔温和约翰，现年24岁。让警方头疼的是，两人的职业都是送货司机，因此都有可能是被监控录像拍到的强奸犯。警方原本以为能够通过DNA检验迅速破案，然而专家告诉他们，区分同卵双胞胎的遗传标记十分困难，可能需要数月时间才能从这对兄弟的数十亿个DNA核苷酸中找出差异。

美高校推出4D打印机 物体可实现自我变形

据《钱江晚报》报道 在很多人刚刚知道有3D打印机的时候，美国麻省理工学院日前就在洛杉矶举行的娱乐和设计大会(TED)上推出了其升级版——4D打印机。

麻省理工学院自我组装实验室的科学家斯凯拉·蒂比茨对这款产品进行了展示。在展示过程中，一根复合材料在水中完成了自动变形。据介绍，这根复合材料由3D打印机“打印”，所使用的原材料为一根塑料和一层能够吸水的“智能”材料。

对于这一技术的运用，蒂比茨认为其能够自我变形的特性，可以让物体实现在地下管道等难以接触到的地方进行自我组装。此外这一技术还可能应用到家具、自行车、汽车甚至建筑物的制造上。

埃及拟1个月后重启热气球旅游

称迫于就业压力

据新华社电 据埃及官方通讯社中东社2日报道，卢克索省长伊萨特·萨阿德当天说，卢克索省将在热气球爆炸事故调查结束后重启当地热气球旅游项目，所有热气球预计会在一个月后重新升空。

萨阿德在当天举行的新闻发布会上说，所有热气球都将接受严格的安全检查，热气球旅游项目目前只是“暂停”而

非取消，卢克索省政府正在受到来自热气球从业者的压力，后者希望政府尽快重启旅游项目。

2月26日，卢克索发生一起热气球爆炸事故，导致包括9名中国香港游客在内的19人遇难。事发后，卢克索热气球旅游项目被紧急叫停。新华社记者了解到，如果当地政府不能在两个月内取

消禁令，2000多名从业者的生计将受到严重影响。

遇难中国香港游客的家属现已抵达卢克索，并计划于2日15时(北京时间21时)举行祭拜。遇难者遗体辨认工作目前仍在继续。遇难者家属对中埃双方善后处理工作表示满意。事故处理过程顺利，未遇显著困难。

美国国务院谴责朝鲜款待罗德曼

称朝鲜人民还在挨饿

星报综合报道 据ESPN消息，罗德曼在访问朝鲜之后，对朝鲜人民的招待非常满意。但是美国国务院发言人帕特里克·温特莱尔却认为朝鲜不应该这样大张旗鼓地接待，因为很多朝鲜人正在挨饿。

当地时间周五，罗德曼一行结束对朝鲜的访问，他在接受记者采访时表示，朝鲜最高领导人金正恩是一个很不错的人。除此之外，罗德曼还表示朝鲜的开国者金日成和金正日都是“伟大的领袖”。

罗德曼在朝鲜受到了高规格的接待，他和金正恩坐在一起观看篮球比赛，并且还跟金正恩在一起吃寿司。“他非常自豪，他的国家喜欢他——不只是喜欢，

他们内心里非常爱他。”罗德曼说道，“我也爱他，这家伙真的很不错。”

金正恩和罗德曼在观看比赛之后，还邀请罗德曼共进晚餐。之前据记者达菲在一封邮件当中的消息，金正恩为罗德曼准备的晚宴非常丰盛，形容这就是一个“史诗般的盛宴”。从金正恩爽朗的笑声中可以看出，他对于罗德曼的来访，感到非常开心。

罗德曼从当地时间星期一开始访问朝鲜，在这之前，华盛顿和平壤之间的关系变得更加紧张。这是因为在两个星期前，朝鲜进行了一次地下核试验，华盛顿方面警告明确这是一个挑衅行为。因此，罗德曼的这次朝鲜访问也被认为是

一次和平之旅。

但是美国国务院却公开批评了朝鲜招待罗德曼等人“大吃大喝”的行为，在罗德曼访问朝鲜期间，他受到了朝鲜的热情接待，除了在一起看球赛之外，金正恩还设宴款待罗德曼。美国国务院发言人帕特里克·温特莱尔表示朝鲜不应该这样做。

“你们看到的这个政权是这样做的，他们花费大量的钱去请外国访客大吃大喝，但是他们的人民却在挨饿，他们本应该用这笔钱，去帮助他们本国的人民。”温特莱尔说道。温特莱尔还指责了朝鲜的人权，他表示朝鲜的人权纪录非常可怕，可能是这个世界上最差的。

埃及阿斯旺发生车祸 致中国游客一死三伤

据新华社电 埃及南部省份阿斯旺一条通往旅游重镇阿布辛拜勒的公路，2日清晨发生旅游小巴士侧翻事故，造成1名中国游客死亡，3名中国游客受伤。

事故发生地距阿布辛拜勒大约55公里，一辆载有14名游客的小巴士在通过弯道时发生侧翻，1名中国游客受重伤，在送往医院后死亡，另有3名中国游客受伤。车上其余10名其他国家游客也不同程度的受伤。

据当地一名安全部门消息人士透露，事故原因是小巴士左侧轮胎爆胎，导致车辆失控侧翻。死者是一名24岁男性，他在被送往阿布辛拜勒国际医院重症监护室后死亡。